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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mi lesz Frey Mihállyal?" címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani
Dr . Lamperth Mónika önkormányzati és területfejlesztési miniszter asszonyhoz .

A kérdésre írásban kérem válaszát .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A koalíciós kormánynak olyan fontos volt az esélyegyenlőség, hogy az előző ciklusban külön
minisztériumot is állítottak fel megteremtésére, védelmére . Az államháztartás katasztrofális
állapota azonban ezen a téren is megszorításokat követel . Ezzel szükségképpen csökken majd
az állampolgárok komfortérzete, az önkormányzatok által nyújtott szolgáltatások minősége .

A kormányprogram szerint : „Az 1000 fő alatti terepüléseken az önkormányzati testület
megtartása mellett, nem működtetünk önálló jegyzői hivatalt, ezt a feladatot körjegyzőségek
látják el ." Ez az intézkedés választókörzetemben, Békés és térségében a nem egészen hatszáz
lelkes Csárdaszállás lakosait és a polgármesteri hivatal dolgozóit érinti . Ők az utóbbi években
megfeszített munkával dolgoztak, hogy az egyre kedvezőtlenebb körülmények ellenére is jó
színvonalon vezessék a települést, segítsenek az ott élőknek, működtessék a hivatalt. Mint Ön
is tudja, az alföldi településszerkezet eltér a hegy- és dombvidékitől, itt jóval messzebb
fekszenek egymástól a települések. A csárdaszállásiak is rosszul fognak járni, ha a
kormányprogramban rögzített tervek megvalósulnak . A folyamat igazi vesztesei a hivatal
dolgozói lehetnek, leginkább Frey Mihály jegyző, hiszen az ő további foglalkoztatásukról,
egyáltalán sorsukról megfeledkeztek a koalíciós pártok a következő négy év megtervezésekor .

Tisztelt Miniszter Asszony!

- Hogyan kívánják megvalósítani a „szolgáltató önkormányzat" szlogenjét
Csárdaszálláson?

- Hány köztisztviselő állásába kerül az „önkormányzati reform"-nak nevezett
megszorító csomag?

- Milyen programokat, átképzéseket terveznek az elbocsátottaknak?
- Mi lesz Frey Mihály csárdaszállási jegyző sorsa?
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Írásbeli kérdés



Várom megtisztelő válaszát!
Budapest, 2006 . 06. 12 .
Tisztelettel

Erdős Norbert
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